



Ordinea de zi

**Votul prin corespondență urgent lansat în data de 29 martie 2022,
cu termen 31 martie 2022, ora 15.00**

1. Raportul de autoevaluare a programului de studii universitare de licență **Sisteme de producție digitale**, domeniul Inginerie industrială, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie, în vederea autorizării provizorii de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, având în vedere recomandarea formulată de Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și Departamentul de asigurarea calității, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 34 din 22.3.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare: <https://files.ugal.ro/s/gHKkfkzUPSeOcTI>

2. Raportul de autoevaluare a domeniului de studii universitare de masterat **Chimie** și Raportul de autoevaluare a programului de studii universitare de masterat **Analiza și controlul produselor agrochimice, farmaceutice și cosmetice**, domeniului de masterat Chimie, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Științe și Mediu, în vederea evaluării periodice de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, având în vedere recomandarea formulată de Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și Departamentul de asigurarea calității, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 34 din 22.3.2022. Comisia Didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare domeniu: <https://files.ugal.ro/s/dd3zxJbQMAFIOve>

Link Raport autoevaluare program: <https://files.ugal.ro/s/FMWosi0JIUe616S>

3. Solicitarea Facultății de Inginerie privind modificarea structurii anului universitar 2021-2022 pentru anii terminali conform *Anexei*, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 34 din 22.3.2022.

4. Menținerea în activitatea didactică după îndeplinirea vârstei standard de pensionare, în calitate de titular la Departamentul de Administrarea Afacerilor, din cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor, a doamnei conf. univ. dr. EDIT LUKÁCS, până la finele anului universitar 2021 – 2022, în conformitate cu prevederile art. 4 din *Metodologia privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular după împlinirea vârstei de pensionare și reîncadrarea personalului didactic pensionat*, aprobată prin Hotărârea Senatului universitar nr. 175/2020, cu avizul Consiliului de administrație, conform HCA nr. 34 din 22.3.2022.

Președintele Senatului
Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU

Întocmit
Angela Ribinciuc